
令和２年度 第１回浦河町社会教育委員会議 議事録 

 

■日  時  令和２年７月１５日（水）午後６時３０分～午後８時 

 

■場  所  浦河町総合文化会館 ３階 ふれあいホール 

 

■出 席 者  【社会教育委員】 

○出席委員 １８名 

坂本浩哉委員、加渡三之委員、平野秀一委員、高塚冨士美委員、 

背山誓正委員、津澤静子委員、松本正美委員、坂本廣子委員、 

三浦敦子委員、奈良淳弘委員、熊野重雄委員、伊丸岡順委員、 

清原 繁委員、野上由佳委員、小林光紀委員、奥村桂祥委員、 

米山 豊委員、向谷地悦子委員 

 

○欠席委員 ２名 

        菅 正輝委員、谷川雅隆委員 

 

【教育委員会】 

        浅野教育長、和田課長、天野課長補佐、可知課長補佐、石黒主幹、 

那須野主査、西野主任、武田主事、山本主事 

 

■会議次第 

１．委嘱状交付 教育長より各委員へ委嘱状を交付 

   委員長に津澤委員、副委員長に松本委員を選出 

 

２．あ い さ つ 浅野教育長 

 

３．自 己 紹 介 各委員、社会教育課職員自己紹介 

 

４．説   明 ①社会教育委員の役割について 

          別紙資料に基づき事務局より説明 

         ②令和２年度浦河町社会教育委員活動計画 

          別紙資料に基づき事務局より説明 

         ③令和２年度浦河町社会教育（スポーツ振興を除く）の事務事業 

          別紙資料に基づき事務局より説明 

 

  質 疑 応 答 【Ａ委員】 コミュニティ・スクールとどのようにかかわればよいの

か具体的に説明いただきたい。 

【事務局】 コミュニティ・スクール（学校運営協議会）は、浦河では



一中の校区、二中の校区、荻中の校区の３つで作ることと

しています。そこで学校についての取り組みや課題、運営

について、いろいろな意見をお聞きしながら、それを活か

していこうということで取り組みますが、それらの課題な

どに学校がある地域の皆さん方のボランティア活動などの

協力をいただき、一緒に地域の子どものことを支えていく

というのが地域学校協働活動となります。 

その活動を進める地域学校協働本部を作り、社会教育委

員のみなさんに力をいただきたいと考えています。ですか

ら直接的というより間接的に関わっていただきたいと考え

ています。地域の皆さんたちにも一緒になって、この活動

を子どもたちの育成のために応援していただくというかた

ちで社会教育委員の皆さんにも関わっていただきたいと考

えています。 

 

【Ｂ委員】 地域学校協働活動部会を立ち上げるにあたり、メンバー

に子育て中の保護者目線というのは入らないのでしょうか。 

【事務局】 地域学校協働活動は地域学校協働本部だけで動かすので

はなく、保護者の方や地域の方もメンバーに入る学校運営

協議会と情報共有し、その意見を聞きながら進めていくこ

とになります。部会のメンバーの意見だけで決めていくの

ではなく、いろいろな意見を聞き、話し合いながら決めて

いくことができると思っています。 

ですから決して保護者の方や子育て中の皆さん方の意見

を聞かないというわけではなく、学校運営協議会の意見や

地域の声を地域学校協働本部でくみ取り、そして地域と協

働を図り仕掛けていく組織であると考えています。 

そして進めながら柔軟に対応していきたいと思っていま

す。 

 

５．そ の 他  なし 

 

 閉     会 

 

 


